
令和６年度　第10回　県政インターネットモニターアンケート（新図書館整備課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○新県立中央図書館のサービスに関する調査

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数1） ｎ＝460 人 ％ 問２（回答数複数回答可） ｎ＝460 人 ％ 問６（回答数1） ｎ＝460 人 ％

男性 196 42.6% １　利用したことがある 143 31.1% １　バーチャル空間上で図書館を利用する 191 41.5% １　非常にそう思う 74 16.1%

女性 259 56.3% ２　利用したことがない 317 68.9% ２　利用者同士がウェブ上で交流する 29 6.3% ２　そう思う 190 41.3%

その他 5 1.1% ３　県立図書館の資料をウェブ上で読み上げてもらう 68 14.8% ３　どちらとも言えない 114 24.8%

10代 4 0.9% 問１－２（回答数複数回答可） ｎ＝143 人 ％ ４　そう思わない 48 10.4%

20代 30 6.5% １　専門書が充実している 78 54.5% ５　全くそう思わない 34 7.4%

30代 43 9.3% ２　静岡県に関する資料が充実している 41 28.7% ５　図書館資料の有料自宅配送サービスを利用する 67 14.6%

40代 83 18.0% ３　貸出冊数が多い 30 21.0% ６　その他（自由記載） 19 4.1% 問７（回答数複数回答可） ｎ＝460 人 ％

50代 126 27.4% ４　貸出期間が長い 17 11.9% ７　特にない 121 26.3% １　自然・科学 113 24.6%

60代 98 21.3% ２　歴史・地理 148 32.2%

70代 58 12.6% 問３（回答数1） ｎ＝460 人 ％ ３　ビジネス・実用書 173 37.6%

80代 18 3.9% ６　電子図書館サービスがある 8 5.6% １　非常にそう思う 95 20.7% ４　健康・医療 165 35.9%

90代 0 0.0% ７　レファレンス（※）が調査研究に役立つ 7 4.9% ２　そう思う 155 33.7% ５　文学・小説 256 55.7%

賀茂 5 1.1% ８　その他（自由記載） 6 4.2% ３　どちらとも言えない 115 25.0% ６　料理・食文化 139 30.2%

東部 140 30.4% ９　特にない 22 15.4% ４　そう思わない 56 12.2% ７　子育て・教育 84 18.3%

中部 161 35.0% ５　全くそう思わない 39 8.5% ８　スポーツ 35 7.6%

西部 154 33.5% 問１－３（回答数複数回答可） ｎ＝143 人 ％ ９　語学 58 12.6%

県外 0 0.0% １　開館日を増加・開館時間を延長して欲しい 29 20.3% 問４（回答数1） ｎ＝460 人 ％ 10　ティーンズ・児童書・絵本 59 12.8%

自営業 36 7.8% ２　座席数を増加・飲食スペースを拡充して欲しい 56 39.2% １　非常にそう思う 74 16.1% 11　音楽・楽器・芸術・美術・ものづくり・ホビー 106 23.0%

会社員 145 31.5% ３　資料のバリエーションを増加して欲しい 26 18.2% ２　そう思う 176 38.3% 12　テクノロジー・ＩＣＴ 64 13.9%

公務員 15 3.3% ３　どちらとも言えない 120 26.1% 13　地域の資料 53 11.5%

パート・内職従事者 87 18.9% ４　そう思わない 45 9.8% 14　普段本を読まない 36 7.8%

学生 30 6.5% ５　その他（自由記載） 12 8.4% ５　全くそう思わない 45 9.8%

無職 123 26.7% ６　特にない 24 16.8% 問８（回答数複数回答可） ｎ＝460 人 ％

その他 24 5.2% 問５（回答数1） ｎ＝460 人 ％ １　自然・科学 123 26.7%

問１－４（回答数複数回答可） ｎ＝317 人 ％ １　非常にそう思う 30 6.5% ２　歴史・地理 171 37.2%

１　県立図書館があることを知らない 57 18.0% ２　そう思う 122 26.5% ３　ビジネス・実用書 173 37.6%

２　県立図書館のサービスや開館日を知らない 36 11.4% ３　どちらとも言えない 172 37.4% ４　健康・医療 165 35.9%

３　居住地・勤務地等からの交通アクセスが悪い 210 66.2% ４　そう思わない 82 17.8% ５　文学・小説 232 50.4%

４　地元の市町立図書館や学校等の図書館で足りている 141 44.5% ５　全くそう思わない 54 11.7% ６　料理・食文化 130 28.3%

５　図書館の利用を必要とする機会がない 43 13.6% ７　子育て・教育 78 17.0%

６　その他（自由記載） 13 4.1% ８　スポーツ 39 8.5%

９　語学 62 13.5%

10　ティーンズ・児童書・絵本 58 12.6%

11　音楽・楽器・芸術・美術・ものづくり・ホビー 137 29.8%

12　テクノロジー・ＩＣＴ 69 15.0%

13　地域の資料 0 0.0%

回答者数：460人（回答率：82.4%）

性別

４　県民が所有する県内各地の地域情報をウェブ上で閲
覧する（例：県内の風景画像等）

142 30.9%

５　ウェブ上で資料を予約し、近隣の市町立図書館等で受け
取ることができる

33 23.1%

住所

４　図書館に行かなくても利用できるサービスを充実して欲
しい

57 39.9%

年代

職業



問９（回答数2つまで） ｎ＝460 人 ％

１　９時から10時 69 15.0%

２　10時から11時 123 26.7%

３　11時から13時 73 15.9%

４　13時から15時 128 27.8%

５　15時から17時 80 17.4%

６　17時から18時 55 12.0%

７　18時から19時 91 19.8%

８　19時から20時 84 18.3%

問10（回答数2つまで） ｎ＝460 人 ％

１　９時から10時 112 24.3%

２　10時から11時 171 37.2%

３　11時から13時 101 22.0%

４　13時から15時 195 42.4%

５　15時から17時 103 22.4%

６　17時から18時 13 2.8%

７　18時から19時 16 3.5%

８　19時から20時 19 4.1%

問11（回答数3つまで） ｎ＝460 人 ％

１　書籍の充実 245 53.3%

２　開館している時間の延長 144 31.3%

３　座席数の増加、カフェの設置等、設備の充実 231 50.2%

５　魅力的な展示やイベントの実施 143 31.1%

８　その他（自由記載） 37 8.0%

９　わからない 18 3.9%

４　電子書籍や映像等を自宅で視聴できるサービスの
充実

112 24.3%

６　学校教育との連携（授業での活用、探究学習に関
するイベントの実施等）

52 11.3%

７　企業との連携（起業やビジネスに関する講演・相
談窓口等）

36 7.8%




